
 

 

مساعد الوزير لشئون تطوير المناهج التعليمية   وتوجيهات
و المشرف على الادارة المركزية لتطوير المناهج

 



 

 

 
 

 
          الصف الرابع الابتدائي ) اختببرأسبىعي (

 الأسبىع الرابع عشر  )14(

 الىحدة الثبنيت –  الحركت 

 الوفهىم الثبلج  : الطبقت والتصبدم  

 الأختببر الأول

 أجب على الأسئلت التبليت 

 أكول العببرة التبليت : -1

 التصادم بسيادة .............. و .................... .تسداث خطىرة 

 : الوصطلح العلوي أكتب  -2

     .  ارتطام جسن بجسن آخر

 حدد السبب العلوي : -3

 .  حراريتفى صىرة طاقت  فى بٌذول ًيىتي يحذث فقذ فى الطاقت 

 : عند هبذا يحدث  -4

 .   سيارتيي تتحركاى فى ًفس الاتجاٍأصطذام 

 .  وضح العلاقت بين الطبقت قبل التصبدم و الطبقت بعد التصبدم  -5

**************************** 

  

 
 
 



 

 

 
 

               الصف الرابع الابتدائي ) اختببرأسبىعي (

 الأسبىع الرابع عشر  )14(

 الىحدة الثبنيت –  الحركت 

 الوفهىم الثبلج  : الطبقت والتصبدم 

 الأختببر الثبني 

 أجب على الأسئلت التبليت 

 أكول العببرة التبليت : -1

 . لجسن زاد خطر التصادم.و .................اكلوا زادث ................

 : الوصطلح العلوي أكتب  -2

  .   طاقت هسوىعت تٌتج أثٌاء التصادم

 حدد السبب العلوي : -3

 .للطاقت عٌذ اصطذام كراث بٌذول ًيىتيفى يحذث فقذ 

 : عند هبذا يحدث  -4

 . اصطذام سيارتيي تتحركاى فى عكس الاتجاٍ

 . وضح العلاقت بين سرعت الجسن وطبقت حركته -5

**************************** 

  

 

 

 



 

 

 

 

    الصف الرابع الابتدائي ) اختببرأسبىعي (

 الأسبىع الرابع  عشر  )14(

 الىحدة الثبنيت –  الحركت 

 الوفهىم الثبلج  : الطبقت والتصبدم  

 الأختببر الثبلج 

  أجب على الأسئلت التبليت

 أكول العببرة التبليت : -1

   . يفقذ بٌذول ًيىتي طاقت فى صىرة طاقت ...................و,...............

 : الوصطلح العلوي أكتب  -2

 .طاقت يختسًها البٌذول عٌذ رفع كرة إلى أعلى 

 حدد السبب العلوي : -3

 .   يسداد التصادم بسيادة الكتلت

 :عند هبذا يحدث -4

 .  لجسن بالٌسبت لطاقت حركتَاسرعت زيادة 

 وضح العلاقت بين سرعت الجسن وقىة التصبدم . -6

*************************** 


